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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3712 

Vragen van de leden Van der Laan en Sneller (beiden D66) aan de Minister 
voor Rechtsbescherming met over het artikel «Ik zag mijn lichaam en mijn 
maatschappelijke rol als een gevangenis» (ingezonden 22 juli 2021). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 
12 augustus 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Ik zag mijn lichaam en mijn maatschappelijke 
rol als een gevangenis»?1 

Vraag 2
Klopt het dat de mevrouw in het artikel ontslagen is uit de opleiding tot 
rechter vanwege haar gendertransitie? 

Vraag 3
Komt het vaker voor dat personen uit de opleiding tot rechter ontslagen 
worden vanwege een gendertransitie, ofwel omdat zij vanwege een andere 
reden tijdelijk minder beschikbaar zijn? 

Vraag 4
Komt dit ook voor bij andere juridische opleidingen? 

Vraag 5
In hoeverre bent u van mening dat het ondergaan van een gendertransitie 
een voldoende reden is om een persoon uit de opleiding tot rechter, of een 
andere juridische opleiding, te ontslaan? 

Vraag 6
In hoeverre bent u van mening dat de opleiding tot rechter, of een andere 
juridische opleiding, open zou moeten staan voor iedereen, ook als zij tijdelijk 
minder beschikbaar zijn door bijvoorbeeld ziekte, zwangerschap of een 
gendertransitie? 

1 De Volkskrant, 13 juli 2021, «Ik zag mijn lichaam en mijn maatschappelijke rol als een gevan-
genis», https://www.volkskrant.nl/mensen/ik-zag-mijn-lichaam-en-mijn-maatschappelijke-rol-
als-een-gevangenis~b2076bb8/
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Vraag 7
In hoeverre bent u van mening dat er een persoon die een gendertransitie 
ondergaat een verlof zou moeten kunnen opnemen, vergelijkbaar met het 
zwangerschapsverlof? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Van der Laan 
en Sneller (beiden D66), van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescher-
ming over het artikel «Ik zag mijn lichaam en mijn maatschappelijke rol als 
een gevangenis» (ingezonden 22 juli 2021) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen.
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